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    W związku z wejściem w życie z dniem 6 marca br. ustawy z dnia 22 lutego 2019 r. o zmianie ustawy o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz.U. z 2019 r. poz. 428) informujemy, iż pierwszy termin składania wniosków został przedłużony do 31 marca 2019 r. 
Zwrot podatku przyznaje się za okres 6 miesięcy poprzedzających luty 2019 r., zaś wypłata zwrotu tego podatku nastąpi w terminie od dnia   1 kwietnia do dnia 31 maja 2019 r. Wnioski można składać jak dotychczas  w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy   w Białobrzegach, Pl. Zygmunta Starego 9, Wydział Podatków i Opłat Lokalnych, pokój nr 11.
    Do wniosku należy dołączyć faktury VAT stanowiące dowód zakupu oleju napędowego z okresu 6 miesięcy poprzedzających miesiąc luty 2019 r. tj. od dnia 01.08.2018 r. do dnia 31.01.2019 r. oraz aktualny numer konta bankowego. Dla rolników hodujących bydło przysługuje dodatkowe 30 litrów paliwa na każdą dużą jednostkę przeliczeniową. Chcąc skorzystać z dodatkowego limitu paliwa do bydła, należy wystąpić do kierownika biura powiatowego ARiMR o wydanie dokumentu, który zawiera informację o liczbie dużych jednostek przeliczeniowych bydła na potrzeby wniosku o zwrot podatku akcyzowego. 
